

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSEG:
BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35.
KEZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
CSAK BERMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Vidékre postán v. helyben házhoz hordva
Egy évre . . . 20 frt | Egy negyedévre . . . 5 frt
Egy félévre . . . 10 frt | Egy hónapra . . . 1 frt 50 kr.
Külföldre: 3 hónap Nemzetosságba . . . 6 frt 70 kr.
Feltétlenül: Olaszország, Görögország, Spanyolországba, Svájcba, Romániába, és Szarabiába, valamint az oroszországi, melyek a postaszolgáltatás tartalmán negyedévre 3 frt 20 kr.
Egy szám ára 6 kr.

A katonai tüntetések.

Gyöngye a magyar kormány mindig, valahányszor a magyar állam tekintélyének megővése forog szóban; gyöngye és tehetetlen, valahányszor az állam tekintélyén elkövetett sérelem megtorlását követeli tőle a megbántott közvélemény; de leggyöngébb, legtehetetlenebb akkor, ha az állam tekintélyét, az alkotmányos jogokat a közös hadsereg tulkapásaival szemben kell megvédelmeznie. Annál inkább tűnik ki ez a gyöngöség, minél nagyobb a sérelem, minél jobban fel van háborodva a közvélemény, mert a kormány mintha épenséggel érezné, hogy a nemzet által feltüntetett ördögök meg az állami tekintély sérthetlenségének nagy érdekeit iránt, se föllépésben, se követelésekben, se a sérelmek felfogásában nem azonosítja magát soha a közvéleménnyel.

Az eseteknek egész sora bizonyít e mellett; az esetek egész sora érvelhet meg a közvéleményt abban a hitében, hogy a kormánynak nemcsak erélye, hanem komoly elhatározása is hiányzik ahhoz, hogy az állami tekintélynek feltétlen tiszteletet szerezzen a közös hadseregben, melynek hagyományos szelleme ki-kítor a nemzeti érdekek csufos megsértésében.

A nemzet, mely annyit áldozott hoz a hadseregnek; mely legfontosabb érdekeit kénytelen elhallgattatni, mert a már-már elveszített elnév vált közterhek legnagyobb részét mindig a monarchia feyveres erejének fenntartására fordítják; mely innen-onnan már kimerül a hadsereg javára való önfeláldozásban; napról-napra szomorubb tapasztalatokat szerez arról, hogy önfeláldozását túl haláltanság jutalmazza, mert keserves verítékekkel szerzett, legnagyobb önmegtartóztatással odaadott pénzt nem barátokat, hanem ellenséget istápol.

Ime a fumei botrány, meg a novidori katonai tüntetés! Ez a két eset újra szomorú bizonyítéka annak, hogy a közös hadsereg egy némely része határozott ellensége a magyar állameszmének, hogy semmibe veszi egész alkotmányunkat.

Négy hónap múlt el a fumei botrány után; azóta számos visszaadás fokozta az a miatt támadt elkeseredést. Gyors egymásutánban következtek oly tények, a melyek nyilvánvalóvá tették, hogy itt a magyar állam és a magyar nemzet ellen való rendszeres demonstrációkat üznek; hogy a közös hadsereg egy része ugyszólván szövetkezett az állameszme ellenségeinek polgári elemeivel s együttesen csináltak a magyar alkotmány ellen a hatásaiban csaknem beláthatatlanul veszélyes küzdelmet.

Bármily szomorú tapasztalásai voltak a nemzetnek a kormány erélytelenségéről, most bizva bizott abban, hogy az állami tekintélynek iiy tüntető módon való csoportos megsértésével szemben most szak-

tani fog a tulzott, oktalannak bizonyult engedékenységgel, s nemcsak megnyugtató elégtételt fog szerezni a nemzetnek, hanem egyttal gondoskodni fog arról is, hogy megértsék a közös hadsereggel azt, mivel tartozik az öt fenntartó nemzet alkotmányának és jogainak.

Keserves csalódásnak fájó érzelméke fulad im a nemzet minden reménykedése a miniszterelnöknek mai nyilatkozatai után. Szapáry gróf ma válaszként azokra az interpellációkra, a miket négy hónappal ezelőtt intéztek hozzá az államellenes katonai demonstrációk tárgyában. Válasza megszegyenítő, s alkalmas arra, hogy a tüntetések által a nemzetben támadt felháborodás tartós keserűséggé váljék.

Sohasem állott tisztában előltünk a fumei és a novidori tüntetések gyálázottsága, mint most, a mikor a miniszterelnök közölte a házzal a megtörtelt vizsgálatok eredményét. Sohasem voltunk jobban meggyőződve a tüntetéseknek szándékosan sértő voltáról, mint most, a mikor maga a miniszterelnök is elismerte mindkét esetnek tüntető természetét. És sohasem éreztük még a nemzetben ejtett sérelemnek szgyénét oly égető fájdalommal, mint most, a mikor a kormány gyáva meghunyászkodását alacsony színvonalra csökkentette, megelégedett olyan elégtétellel, a mely csak fokozza a sérelmet, mert nyilvánvalóvá teszi, hogy a közös hadseregben a magyar állam tekintélyének, a magyar nemzet alkotmányos jogainak legdurvább megsértése is szabados dolog.

Avagy nem ezt jelenti-e az, hogy Useclez századosnak felháborító nyilatkozatát a nemzet azt az elégtételt kapja, hogy a miniszter helyteleníti azt a nyilatkozatot, s tudatja, hogy a közös hadügyminiszter is rosszalást fejezte ki ama nyilatkozatért. Nem ezt jelenti-e az, mikor a Jelliasich emléket kiszámított tüntetéssel dícsőítőt tisztikar azzal büntetik meg, hogy előadását rosszalják azért, mert hiányzott belőle az előrelátás és vigyázat. Hajak szája sem görbül meg azoknak a katonatiszteknek, a kik arcul ütők a magyar nemzetet, megsértik legszentebb érzelmeit, kicsufolják alkotmányát, melyre a király esküt tett s lábbal tiporják a törvényt, miket a király szentesített, hanem az azt a magyar önkéntessel, a ki Kossuthot nevenapján életini megszék, éreztetik a katonai feyelem iszonyu súlyát s hónapokig fogva tartják.

Hát nem nyilvánvaló-e ezek után, hogy a magyar alkotmányunk legnagyobb ellensége ép az a hatalom, a mely azt védelmezni tartoznék; hogy a magyar nemzetnek nem lehet semmi bizodalma ahhoz a hadsereghöz, melyet önfeláldozással tart fenn s a melynek ereje veszély esetén egyedül támasza kellene hogy legyen.

A magyar kormány tehetlensége soha

sem bizonyult be jobban, mint most a Szapáry gróf válaszában s a magyar nemzet soha sem győződhet meg jobban arról, mint most, hogy a magyar kormány nem képes érvényt szerezni az állami tekintélynek. Kétségtelen, hogy azok a jelenségek, a mikről most szó van, csakugyan egy rendszernek láncszemei voltak, s hogy a Jelliasich emlékének dicsőtése csakugyan nemzetellenes politikai tüntetés volt, azt magis beismerte. És mégis elfogadta elégtétellepén azt a semmit, a mit adtak neki s a mi csak akkor válik majd valamivé, ha a magyar nemzet ellen tüntető közös hadseregbeli tiszteket előléptetik, vagy dekorálják, úgy a mikenk tettek ezt a multban is.

A fumei és a novidori eseteket a miniszterelnök válasza teszi igazán fölháborítóvá. A nemzet csak most szgyélhetni magát azok miatt igazán.

Budapest, okt. 23.

Ma este több óráig tartó **minisztertanács** volt.

A **képviselőház a kormány szándéka** szerint — mint értesülünk — a delegáció ülészeke előtt még több kisebb törvényjavaslatot fog tárgyalni, köztük első sorban a határjelző védelemről, továbbá a nemzetközi szállítási jogról szóló törvényjavaslatot. A nemzetközi szállítási törvényre vonatkozó egyezmény meg az év vége előtt ratifikálendő az egyezményt kötött államok közt.

Az **országgyűlés a képviselőház felé** irászközléssel szövé törvényjavaslat tárgyalására kiadott 30 tagu **bizottság**, — értesülünk szerint — holnap délelött féltizentektör tartja alakuló ülését. Az igazságügyminiszter fel fogja kérni a bizottságot, hogy a már rég benyújtott törvényjavaslatot minél előbb vegye tárgyalás alá.

Rang- és rendjelvásár.

Ne tessék megjéjndi, nem hazai keskedelmünk egyik virágó ágáról és nem a budapesti piac élkelek összekötöttéseiről kerítjük cikksünk tárgyát. Hálisították, a mi közérkölcseink nagyon túrelmesek, mindenkit engedünk mestersége után élni, a rendjelt és a nemességi címet értékes portékának tartjuk, birtokosát nagyon megbecsüljük, de nem kutatjuk, milyen forrásból vagy milyen áron sikerült valakinek ily csillogó dísz beszereznie. De hát vannak olyan országok, hol még szigorú ellenőrzést gyakorolnak az állami kintutetés osztogatása felett, hol a címeknek és rendjeleknek legalább a látszat végett még erkölcsi czélt is tulajdonítanak. Az ilyen országokban ha néha tisztességtelen üzelmeknek jutnak nyomára, szörnyen fellamrázzák velük a közvéleményt, kérelmetlenül kiderítik a bűnöskéket és világraszóló poroket indatanak ellenök, ha még oly magas állást foglalnak is el.

Persze ez azután nagy botrány! Így látjuk, hogy Franciaországban néhány év előtt egy rendjelpár a legkomolyabb állami

válásógot volt képes támasztani. Napfényre jött, hogy a köztársaság elnökének veje is bele volt ártva a rendjelvásár rejteft forgalmába, és erre a szegény, öreg Grévyt sem az általános tisztelet, sem kétségtelen alkotmányos joga nem menthették meg attól, hogy elnöki helyéről csufosan letaszítsák. Most pedig Berlinben folyt le oly rendjelpár, mely magas állásu egyéneket szerfelett kompromittált, és a porosz hivatalos világot a legmélyebb izgalomba ejtette. Hogyan, hát a szigorú feyelemről híres porosz államban, a köteleességérzet és hűség mintaképének elismert porosz bürokrácia körébe is befeszkelhette magát a piszkos rendjelkufárság mélétye? Bizony, a pörben kiderített tények és az eskü alatt tett tanuvalomások a porosz társadalom felsőbb rétegeiből nagyon érdekes jellemalakokat domborítottak ki a nyilvánosság figyélé szeme előtt. A per főhőse Manché ur volt, a császári kabinet titkára, ki a rendjelkeresőkötől tetemes összegetek fogadott el jétékony adományok czime alatt, és ezt a jétékony rendeltetést nagy részben saját zsebe mélyen találta föl. Vele szövetségben állott egy az udvarnál járatos gróf, a meghalt Augustza császárné köztársalgónője, ki a nyereségnek bizonyos szálaléka illett. És a pörnek hitetlen szívsugáráz fényből éles világitás esett egy köröb, már elhalálozott pénzügyminiszterre is, Bismarcknak egyik legbűhb kreaturájára, ki úgy mondják, nagyon becsületesen kezelte az állam pénzét, de saját személyére nézve mindig fatális penzavarokban szenvedett. Képzeltetni, hogy ennél a bengáliai illuminációnál mily riadalom támadt a címerek és rendjелеsek, kivált a sokféle Kemmerzienrathok világában!

Mindez azonban nem ad arra alapot, hogy a porosz állam rovására farizeus ítéleteket lehessen mondani. A meddig emberi gyarlóság létezik, és kivált meddig a hűség mint az emberi ösztönök egyik legerősbike a társadalmi életet befolyásolni fogja, hasonló üzelmek mindenütt elő fognak fordulni. A kérdés itt az, hogy milyen mérvben fordulnak elő, mily terjedelmet öltönek és főképp, hogy az irányadó állami hatalmak kiméletlenül föllebbentik-e róluk a takaró fátlyot, vagy maguk elősegítik e diszkrét elleplezésöket. Poroszországról épen ez a „Manchépör” bizonyítja, hogy ott még szigorú erkölcsi feyfogás hatja át az állam szervezetét és hogy a bíróság büntető hatalma, a közvélemény megvételese könyörtelenül lesújtanak ott azokra, kik megvásároltják magukat, hogy befolyásukkal a legsúlyosabb hűség betegeinek szolgálatakat tegyenek. A mi drága hazánkban persze a „liberalis” kormányzati rendszer nem engedi, hogy az „ily erletetési módszerhez” folyamodjunk, és eldicsekedhetünk azzal, hogy az efféle dolgok nálunk csak „nyilt titkot”

érlelnének olyan megindító, szép hangján tudott, beszélni, hogy csaknem elfogadható tudta tenni az alakot magát. Elismertetni kell megemlékeznünk a szerző nejről; Tolmáncsól, a ki ma este lehetőségnek legnagyobb tudását és igyekezetét vitte a harcba, hogy megszerezze a babért . . . Es a maga számára meg is szerezte. E kétőn kívül ágy van a darabnak megálszható szerepe és ály ha még felemlítjük, hogy *Nádai* is mindent megtett a maga részéről, hogy közönség megnevetesse, teljesen beszámoltunk a nemzeti színház mai estéről.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház okt. 23-iki üléséből.

III.

Az indenniyi javaslat tárgyalása alatt végbem személyes harc színhelye, a képviselőház, ma hatalmas, lelkes, közfntosságu küzdelem színhelyévé lóm, a melyet a nemzet jogainak megvédelemzésére hivatott s ismét tehetetlennek bizonyult kormány ellen meggyőződésének egész erejével, méltó fölháborodással szót nem válogató teljes kiméletlenséggel vívott az ellenük.

Ez a küzdelem volt a mai ülés kimagasló eseménye abból az alkalomból, hogy Szapáry Gyula gróf miniszterelnök és belügyminiszter a Fiumében történt állameszme katonái és egyéb tüntetések tárgyában hozzá intézett interpellációkra sirmals válaszával előállott. A miniszter válaszából kiderült, hogy a fumei rendörség jelentése, melyben annak idején kételkedett, a valóságnak megfelelt. A hivatalos vizsgálat konstátálta, hogy Useclez százados csakugyan szóva tette „a csesélek közö” lövetést s hogy a polgári rendfenntartásba fölöttes hatóságának kijelentése szerint is illetéktelenül beavatkozott.

Keserő gúnycsaj hangzott végig a házon, mikor a miniszter mindezeknek megérésítése után a sérelem megtorlásának kérdéséhez jutott s elöadta, hogy a «Nieder zu pfeffer»-kapitány meglakolt, mert a hadügyminiszter úgy a beavatkozásért, mint a nyilatkozatért «rosszalását» fejezte ki. Egy helyénvaló hang közbe is kiáltott: Miért nem adtak egyszermind ordót is neki?!

Nemzeti felhívás.

[Uj szomszédág.] Vigázték három felvonásban. Irta: *Fejlesztés Andor.* Először adótt a nemzeti színházban 1891. évi október 23-án.

Ha valamely szinpadí termékek a jósaaga attól függne, hogy szerzője milyen közeli nebusban van a szinpadtól, akkor az «Uj szomszédág»-nak nagyon jeles vigjátékának kellene lennie, mert szerző *Fejlesztés Andor* gróf, igaz, hogy más név alatt, de mint színész is kereste Thália istenszáony kegyét, jelenleg pedig titkára a nemzeti színháznak és így közvetlen közelében él a szinpadnak.

De hát, sajnos, Molière nem azért teremtett vigjátéki remekeket, mert *színész* volt és Shakespearek reméket nem azért múltak fölül még az óveit is, mert ő meg pláne *színvágyató* is volt.

Valaki lehet nagyog jó titkára a nemzeti színháznak s e mellett írhatja a — legrosszabb darabokat s ha az «Uj szomszédág» szerzője csak ezt akarta bebizonyítani, ez neki ma este a legfényesebb sikerült.

A szerző különben most másodszer jelent meg azon a veszedelmes porondon, melyen a szinpadí dícsőségért való nehez harcot kell megküzdeni. Már év előtt ugyancsak a nemzeti színház szinpadí adtak elő *«Kiadó lakás»* című egyfelvonásos vigjátékát, nagyon kevés sikerrel: a szinpadí dícsőség istennője nem szeret *úr» lakásokba* beleköltözödni!

A szerző akkor színész — nevént nyomatta ki a szinlapra. Ezt csak azért emleljük ki, mert az «Uj szomszédág»-gal igazi nevé alatt lépett ki a gróf szerző a pálmáért.

Nem tudjuk, miért tette? Azért-e, mert ezen a révén — elnézett remélt a kritika részéről, vagy pedig mert nevével is több szult akart adni annak a tendenciának, melyet ennek a darabjának első felvonásában megpendített, de aztán — elefejtett kifejezteni.

Mert az «Uj szomszédág» voltaképpen irányvigjáték akart volna lenni; az arisztokráciának és a dzsentrinek egymáshoz való viszonyához [szeretett volna hozzászólni. A szerző úgy kontempláta ma volna a kérdést, hogy a magyar arisztokráciában a végtelenségig demokratikus, a dzsentrí-ösztia egy szerelmi történet. Még pedig milyet! Egy naivul megindított, hamis lélekani alapokon tovább vitt és légymeg szentimentalizmusba fuló szerelmi történetet, melyben a szerelő személyek ilyenki sziv és vér nélküli való marionettek, a milyekéit gyerekek számára árulgatnak a játékosboltokban és a melyekét madzagon rángatnak . . .

Mikor a függöny felgördül, Pethő Gábor (Ujházi) falusi kurijában egy nyitott nappali szobát látnok, melyben a «gógös dzsentrí», Eszter (Felekényi) felesége közt folyó párbeszédéből megtudjuk, hogy Andaházy gróf (Bercsenyi), a ki megvásárolta a szomszéd birtokot, már négy hét óta lent van családjával a jószágán s az uj szomszéd még nem talált érdemesnek öt, egy Pethő Gábor, meglátogató; megtudjuk továbbá, hogy a leánykájukat, Esztt (Tolmáncsól) Gyerem Gyurinak (Mihályfi) szánték, minthogy «a gyerekek amugy is szeretik egy mást». A szerelmes Gyuri rögön be is toppan, meg pedig azzal a szándékkal, hogy megkérje az ő szöke Tündér lónáját és épen azon van, hogy ezt ünnepélyes formában is megtegye, mikor egy hirtelen kiőrt záposzó bekerélt az uj szomszédot, Andaházy grófot, fiaát, Béláat (Horváth) és leányával, Alice komteszszé (Csillag Teréz). A látogatás első öt perce után aztán már egész tisztán állszemünk előtt az egész helyzet: Alice komtesz szerelmes Gyuriba; Gyurira nézve «meglátni és megszeretni őt egy pillanatnak míve volt.» Hasonlóképen áll a dolog a fiatal Andaházy gróffal és Eszttel. Szóval a két szerelmes pár fel van állítva, akár «a gyerekesen s már előre tisztán lehet látni a «hölgyesné», melylyel a darab be fog fejeződni. A felvonás azonban egyelőre azon végződik, hogy a gróf család elutazok, Gyuri is elrohan, nem gondolva többé a leánykérséssel és Bezerédi (Bürger) Jakab (Nádai) ott marad ebédre a «gógös dzsentrí» nyakán.

A második felvonás a kis-kunigótai kaszinó bálnak lampionokkal díszített kert helyiségekben történnek, — ha ugyan történnek valami, eltekintve azoktól a madzagrángatóktól, melyekkel a szerzőnek okvetlenül meg kell koztaniai alakjait, hogy a «hölgyesere» harmadik figurájába belevigye azokat. Béla gróf és Alice grófnő kölcsönösön bevallják egymásnak szerelmüket: a fiatal gróf is boldog, a szép komtesz is boldog s mint-hogy szerelme is vannak, rövidesen be is fejeződhének minden, ha a szerző egy végtelenül naiv helyzetbe nem vitté bele két férfi-szerelméset, melyben a fiatal Andaházy gróf és Gyuri provokálják egymást azért . . . Édes istenem, miért is? Hja, igen; azért, mert a fiatal Andaházy gróf megmondta Gyurinak, hogy szereti Esztt és Gyuri nem szólt rá semmit.

Ez a párba új olyan fényesen van megmotíválva, hogy a közönség — hangos kacagással fogadta. (Zárjel közt megjegyezve, ez a kacagás a szuverén premère-közönségnek már a kegyelemdöfése volt.)

Csak kevés van hátra: a harmadik felvonásnak következék természetesen a párba megakadályozása, Alice komtesz és Gyuri öbligát sze-

KIS HERCZEGNŐ.

REGÉNY.

III.

Ita: **MRS. HUNGERFORD.**

— Itt vagy már, kis herczegnőm? A másik pipám persze nem hoztad elő. Sebaj, itt van a zsembem. De az unokabátyádnak hozhattál volna egyet.

— Unokabátyám, dicséretre legyen mondván, nem pipázik, felel a leány, atyja fölé hajolva és sürű deres haját felborzolva. Mai napság a pipa már csak az ilyen öreg tákának való.

— Igazán? kiált föl a házigazda, hirtelen Denis fele fordulva s csak most véve észre, hogy a fiatal ember szivarozik. — Szent atyám, milyen bolondok vagytok ti, fiatalok! Azt se tudjátok, mi a jó. Fogalmatok sincs arról, milyen kellemes vizgatáló a pipa!

Visszatetszi szájába a vizgatálóját, s székében hátradölvé, fenséges megelégedéssel szemléli az eléjük taruló táképet. A teraszról látni lehet a csendesen pihenő ocean sziklamását, mely most a lenyugó nap sugarainba sültekzik.

Jobbra hegyek emelkednek, magasak, erdősök melyeket bitorosra fest a lunyföglben levő napfény, balra pedig néman, olgyagfított terasz egy beláthatatlan moccsra terült, melytől örömtől dngad az er ember szíve, mert tömnytelen szalonkát lehet benne sejtieni.

— Látd az ott? Kérdi hosszú szemlödés után a házigazda, kivéve pipáját a szájából s méltóságosan mutatva vele a kérdéses területre. — Az az enyém.

— Mennyi paragon heverő föld! mondja rá egykedvűen az unokács, ki hosszas ideig távol a honi tájaktól.

— Paragon heverő föld? ismétli méltatlankodva a házigazda. — Mit akarsz ezzel mondani? Te, hiszen ez a lerompósabb szalonka-fészék egész

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A milleniumi kiállításban az országos színház... A milleniumi kiállításban az országos színház... A milleniumi kiállításban az országos színház...

TÖRVÉNYSZEKI CSARNOK.

A dály uradalom sáfárja. A tegnapi esküdt... A dály uradalom sáfárja. A tegnapi esküdt... A dály uradalom sáfárja...

Stockholm, okt. 23.

Wennerberg vallásügyi miniszter... Stockholm, okt. 23. Wennerberg vallásügyi miniszter... Stockholm, okt. 23. Wennerberg vallásügyi miniszter...

Róma, okt. 23.

Stefania-ünnök... Róma, okt. 23. Stefania-ünnök... Róma, okt. 23. Stefania-ünnök...

KÖZGAZDASÁG.

Prága, okt. 23. A burgonyakivitel... Prága, okt. 23. A burgonyakivitel... Prága, okt. 23. A burgonyakivitel...

Arverési hirdmény.

A budai teleknyvi hivatalban... Arverési hirdmény. A budai teleknyvi hivatalban... Arverési hirdmény. A budai teleknyvi hivatalban...

Birtok béreadás.

12 évre bérebeadandók... Birtok béreadás. 12 évre bérebeadandók... Birtok béreadás. 12 évre bérebeadandók...

Med. univ. Dr. ROZSGONYI SÁNDOR fogorvos

utermét a váci-kört 28. sz. alól... Med. univ. Dr. ROZSGONYI SÁNDOR fogorvos... Med. univ. Dr. ROZSGONYI SÁNDOR fogorvos...

A hivatalos lap okt. 23-iki számából.

Külföldi hírek... A hivatalos lap okt. 23-iki számából... A hivatalos lap okt. 23-iki számából...

TÁVIRATOK.

Zágráb, okt. 23. A hivatalos lap... Táviratok. Zágráb, okt. 23. A hivatalos lap... Táviratok. Zágráb, okt. 23. A hivatalos lap...

SPORT.

A görögnyelvi vadászatok... Sport. A görögnyelvi vadászatok... Sport. A görögnyelvi vadászatok...

HÁZASSÁG.

Eljegyzés Bogdán Emili, a bánat-közlösi... Házasság. Eljegyzés Bogdán Emili, a bánat-közlösi... Házasság. Eljegyzés Bogdán Emili, a bánat-közlösi...

GYÁSZROVAT.

Pethő Gyuláné, dr. Pethő Gyula m. kir. osztály... Gyászrovat. Pethő Gyuláné, dr. Pethő Gyula m. kir. osztály... Gyászrovat. Pethő Gyuláné, dr. Pethő Gyula m. kir. osztály...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Közégségi választások... Fővárosi ügyek. Közégségi választások... Fővárosi ügyek. Közégségi választások...

Gazdasági levél Svájcban.

Hetek óta foglalkoztatja a svájci sajtót... Gazdasági levél Svájcban. Hetek óta foglalkoztatja a svájci sajtót... Gazdasági levél Svájcban. Hetek óta foglalkoztatja a svájci sajtót...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A műgyemenni olvasókör... Egyletek, társulatok. A műgyemenni olvasókör... Egyletek, társulatok. A műgyemenni olvasókör...

A közönség köréből.

Az egri főgyűlés... Közönség köréből. Az egri főgyűlés... Közönség köréből. Az egri főgyűlés...

Kivonat

Az egri főgyűlés... Kivonat. Az egri főgyűlés... Kivonat. Az egri főgyűlés...

München, okt. 23.

Riedel pénzügyminiszter... München, okt. 23. Riedel pénzügyminiszter... München, okt. 23. Riedel pénzügyminiszter...

London, okt. 23.

Standard pétérvári távirata... London, okt. 23. Standard pétérvári távirata... London, okt. 23. Standard pétérvári távirata...

Madrid, okt. 23.

Minisztérium... Madrid, okt. 23. Minisztérium... Madrid, okt. 23. Minisztérium...

Hamburg, okt. 23.

Hambugischer Correspondent... Hamburg, okt. 23. Hambugischer Correspondent... Hamburg, okt. 23. Hambugischer Correspondent...

Stockholm, okt. 23.

Hammarström távirata... Stockholm, okt. 23. Hammarström távirata... Stockholm, okt. 23. Hammarström távirata...

Prága, okt. 23.

Burgonyakivitel... Prága, okt. 23. Burgonyakivitel... Prága, okt. 23. Burgonyakivitel...

Berlin, okt. 23.

Német delegátusok... Berlin, okt. 23. Német delegátusok... Berlin, okt. 23. Német delegátusok...

Berlin, okt. 23.

Német delegátusok... Berlin, okt. 23. Német delegátusok... Berlin, okt. 23. Német delegátusok...

Prága, okt. 23.

Burgonyakivitel... Prága, okt. 23. Burgonyakivitel... Prága, okt. 23. Burgonyakivitel...

London, okt. 23.

Standard pétérvári távirata... London, okt. 23. Standard pétérvári távirata... London, okt. 23. Standard pétérvári távirata...

Madrid, okt. 23.

Minisztérium... Madrid, okt. 23. Minisztérium... Madrid, okt. 23. Minisztérium...

Hamburg, okt. 23.

Hambugischer Correspondent... Hamburg, okt. 23. Hambugischer Correspondent... Hamburg, okt. 23. Hambugischer Correspondent...

Stockholm, okt. 23.

Hammarström távirata... Stockholm, okt. 23. Hammarström távirata... Stockholm, okt. 23. Hammarström távirata...

Prága, okt. 23.

Burgonyakivitel... Prága, okt. 23. Burgonyakivitel... Prága, okt. 23. Burgonyakivitel...

Berlin, okt. 23.

Német delegátusok... Berlin, okt. 23. Német delegátusok... Berlin, okt. 23. Német delegátusok...

London, okt. 23.

Standard pétérvári távirata... London, okt. 23. Standard pétérvári távirata... London, okt. 23. Standard pétérvári távirata...

Madrid, okt. 23.

Minisztérium... Madrid, okt. 23. Minisztérium... Madrid, okt. 23. Minisztérium...

Hamburg, okt. 23.

Hambugischer Correspondent... Hamburg, okt. 23. Hambugischer Correspondent... Hamburg, okt. 23. Hambugischer Correspondent...

Stockholm, okt. 23.

Hammarström távirata... Stockholm, okt. 23. Hammarström távirata... Stockholm, okt. 23. Hammarström távirata...

Prága, okt. 23.

Burgonyakivitel... Prága, okt. 23. Burgonyakivitel... Prága, okt. 23. Burgonyakivitel...

Berlin, okt. 23.

Német delegátusok... Berlin, okt. 23. Német delegátusok... Berlin, okt. 23. Német delegátusok...

London, okt. 23.

Standard pétérvári távirata... London, okt. 23. Standard pétérvári távirata... London, okt. 23. Standard pétérvári távirata...

Madrid, okt. 23.

Minisztérium... Madrid, okt. 23. Minisztérium... Madrid, okt. 23. Minisztérium...

Hamburg, okt. 23.

Hambugischer Correspondent... Hamburg, okt. 23. Hambugischer Correspondent... Hamburg, okt. 23. Hambugischer Correspondent...

Stockholm, okt. 23.

Hammarström távirata... Stockholm, okt. 23. Hammarström távirata... Stockholm, okt. 23. Hammarström távirata...

Prága, okt. 23.

Burgonyakivitel... Prága, okt. 23. Burgonyakivitel... Prága, okt. 23. Burgonyakivitel...

Berlin, okt. 23.

Német delegátusok... Berlin, okt. 23. Német delegátusok... Berlin, okt. 23. Német delegátusok...

London, okt. 23.

Standard pétérvári távirata... London, okt. 23. Standard pétérvári távirata... London, okt. 23. Standard pétérvári távirata...

Madrid, okt. 23.

Minisztérium... Madrid, okt. 23. Minisztérium... Madrid, okt. 23. Minisztérium...

Hamburg, okt. 23.

Hambugischer Correspondent... Hamburg, okt. 23. Hambugischer Correspondent... Hamburg, okt. 23. Hambugischer Correspondent...

Stockholm, okt. 23.

Hammarström távirata... Stockholm, okt. 23. Hammarström távirata... Stockholm, okt. 23. Hammarström távirata...

Prága, okt. 23.

Burgonyakivitel... Prága, okt. 23. Burgonyakivitel... Prága, okt. 23. Burgonyakivitel...

Berlin, okt. 23.

Német delegátusok... Berlin, okt. 23. Német delegátusok... Berlin, okt. 23. Német delegátusok...

London, okt. 23.

Standard pétérvári távirata... London, okt. 23. Standard pétérvári távirata... London, okt. 23. Standard pétérvári távirata...

Madrid, okt. 23.

Minisztérium... Madrid, okt. 23. Minisztérium... Madrid, okt. 23. Minisztérium...

Hamburg, okt. 23.

Hambugischer Correspondent... Hamburg, okt. 23. Hambugischer Correspondent... Hamburg, okt. 23. Hambugischer Correspondent...

Stockholm, okt. 23.

Hammarström távirata... Stockholm, okt. 23. Hammarström távirata... Stockholm, okt. 23. Hammarström távirata...

gazdasági egyetértés képviselve voltak, a kiállítás székhelyére nézve még nem határoztak. A svájciak nagy hírnévnek örvendnek, mint különösen ösztérítő, egymást védő, gyámoltó nép; ennek egyik természetes kifolyása a javaslat, melyet Lucern kantontól adtak be az idegen munkások szigorú megadóztatása tárgyában. Svájcban is, mint Közép-Európa majdnem minden részében, különösen sok olasz munkás gyűl egybe, kik nyáron itt dolgoznak, télre hazavágnak; ezek addig megadóztatva nem voltak, s minthogy jobban dolgoztak, mint a svájciak, kik az adóval nagyon is meg voltak terhelve, úgyzólva kivették a kenyeret ezeknek szájaiból. Ez egy csopót sem volt méltányos s a javaslat szerint ezentel e munkásokra is kirovatik az adó s a munkaadóknak kezességét kell vállalnia idegen munkásait, az adófizetést illetően, s ha ezek erre képtelenek, vagy előre megszökönek: a köles helyett az adót kifizetni.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Uj marharkodó állomások. A földművelés-miniszter Nográd vármegye területén az ipolygás-balassagyarmati helyi érdekű vasútvonal mentén fekvő Balassagyarmat nevű állomást; Nyitra vármegye területén a morva-veljei helyi érdekű vasútvonal mentén fekvő Holics és Szokolca állomások; végül ugyanezen helyi érdekű vasútvonal mentén és Pozsony vármegye területén fekvő Malacka és Morva-Szent-János nevű állomásokat Marharkodó-állomással egybelegyelté.

Osztárk-magyar-svájcz-déibadeni kötelei díj-számbak. A megvezető kötelekben fennálló összes díj-számba fizetők érvényességét, mint a magyar államvasút igazgatósága jelenti, ez évi december 31-ig meghosszabbították.

A magyar kir. államvasutak értesítése szerint a morva-veljei vasútvonal, Devénytől, Devénytől, Zahor, Malacka, Xegy-Levárd, Morva-Szt-János, Kuttli, Egbell, Holics, Szokolca, Stoma állomásokkal és Detrekő-Csütörtök, Morva-Szt-János megállóhelyekkel ez évi október 27-iken a nyilvános forgalomra nyitják meg.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

A magyar kereskedelmi csarnok választmányának Heltnek elnökele alatt e hó 23-én ülést tartott, melyben a belső ügyek elintézése után tekintettel a november 1-én kezdődő országos vásárra, hogy több választmány tag az a kérdést vetette fel, hogy mielőtt az évi díj szerint a vasárnapi munkásszűnet kezdése a vasárnapi évi díj elintézését követően, a végül, hogy olyan események, a minők augusztusban történtek, eljött vegye, az évi díj elintézését, melyeket augusztusban azok nyújtottak be, a kik üzletiük vásáros vasárnapon nyitva tartották, jogérvényesen még nem intették el. A kérdés tisztázása a felelővitteli után tehát még történt meg. A rendőrség közpöveivel való kellemetlen összeköttetések kikerülése szempontjából az elnök abbéli reményét fejezte ki, hogy a sürgösön kiváratás díj-számba megadja, a tükés helyről a legközelebbi vasárnapig megadják. A választmány az elnök előterjesztését helyesli. A fivárosi megkereskedők nagy része magánúton már is megállapodott abban, hogy üzletiük a vásári vasárnapon nyitva fogják tartani. Többen a választmány figyelmét arra hívták fel, hogy az igazságügy-miniszteriumban állítog a esaládi jog reformját tervezik, és hogy a vonatkozó törvénytervezetben az a rendelkezés tartalmazzák, mely szerint a házasság bontásának veszedélyes és az elnök megemlíti, hogy az ügyek elintézését illetően a közpöveivel való kellemetlen összeköttetések kikerülése szempontjából az elnök abbéli reményét fejezte ki, hogy a sürgösön kiváratás díj-számba megadja, a tükés helyről a legközelebbi vasárnapig megadják. A választmány az elnök előterjesztését helyesli. A fivárosi megkereskedők nagy része magánúton már is megállapodott abban, hogy üzletiük a vásári vasárnapon nyitva fogják tartani. Többen a választmány figyelmét arra hívták fel, hogy az igazságügy-miniszteriumban állítog a esaládi jog reformját tervezik, és hogy a vonatkozó törvénytervezetben az a rendelkezés tartalmazzák, mely szerint a házasság bontásának veszedélyes és az elnök megemlíti, hogy az ügyek elintézését illetően a közpöveivel való kellemetlen összeköttetések kikerülése szempontjából az elnök abbéli reményét fejezte ki, hogy a sürgösön kiváratás díj-számba megadja, a tükés helyről a legközelebbi vasárnapig megadják.

Az angol bank kamatlába. Az angol bank igazgatósága tegnap sem változtatta le a kamatlábát. A bank állása, mint a tegnapi kimutatások látni, habár csak mérsékelt, de gyengült. A készpénz-készlet 387,000, az összes tartalék pedig 366,000 font sterlinggel csökkent; ellenben a váltótervezet 201,000 font sterlinggel megnövekedett, azonkívül a manóssok költelése 2-3 millió font sterlinggel csökkent. Az államkassza tartaléka 1-9 millió font sterlinggel megnövekedett. A bank tartaléka, mely 13-14 millió font sterlingre ug, még mindig jóval nagyobb mint a mekkora az utóbbi tíz év alatt ilyenkor volt, esakohgy a bank költeléseitől is jóval nagyobb, úgy hogy a tartalék és a bank tartozásai közt név szerinti arány nem sokkal nagyobb, mint a mielőtt az utóbbi években volt. A most érvényben lévő 3% os kamallal rendkívül alacsony, mert 1886 óta a bank kamatlába az év második felében mindig 3 1/2-5 százalék közt ingadozott. Hogy az igazgatók még sem tartották szükségesnek, hogy az emeljük, azt annak tulajdoníthatjuk, hogy az ideiglenes londoni nyitl pénzpiacra a pénz igen olcsó egy, hogy az angol bank nyomban elvesztene a pénzpiacra való uralmát, ha a kamatlábát jelentékenyben fel-emelné. Azonkívül az utóbbi időben Amerikába nem szállítottak az angol bankból nagyobb összegű aranyat s előrelátólag következő évi szállítását nem is fogják.

Az új orosz kölcsön felosztási kulesát, mint Párisból táviratozták, következőképen állapították meg: Azok, a kik 1-4 kötvényt jegyeztek, egyet kapnak; azok, a kik 5-10 kötvényt jegyeztek, 10-et, a többiek pedig a jegyzett összegből 7 1/2 százalékot kapnak.

A réz árának hanyatlása. Londonból érkező jelentések szerint a réz ára tetemesen csökkent. Tenzap egy tonna réz egyenlő a midon Secretumnak hírhedt réz-nyelre oly nagy kudarcot vallott, a közvéleményt nem foglalkoztatja. Akkor a réz árat tonnánként 100 font sterlingre hajtották fel, de a valóság következtében 41 font sterlingre esett, azután ismét 50 font sterlingre emelkedett s egy év óta ismét 50 font sterlingre esett. Ennek tulajdoníthatni azt is, hogy a Rio Tinto-társaság legutóbbi 12 szillinget fizethetett részvényesinek osztalékul, míg tavaly 15 szillinget fizettek. Az árnyalatlan okai nem állnak egészen tisztán előtünk. Londonban annak vélik tulajdoníthatni, hogy egy igen dúz bányá, melyben a munka hat hónapig szünetelt, most ismét aknázták, miután az eladástára vonatkozó tárgyalások, melyeket egy angol társasággal folytattak, sikere nem vezettek. Ebből a bányából 30,000 tonna rézet aknáztanak ki. A réz-forgalmazás az utóbbi időben csökkent s az árnyalatlanok az is lehet egyik oka, de csak másodsorban; több oka mindeneset az általános válságban és az üzlekedési befolyásokban van.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

Oktober 23.

Gabonatorzsa.

A búza-üzlet ma nyugodt irányt követett. Mérés-kelt kimáit és gyenge vételkedv mellett ma csak mintegy 14,000 m. búza kelt el változatlan áron. Zab szilárd irány mellett 10 krajczárral emelkedett; a többi gabonafajta sem irány sem árak tekintetében nem változtak. Eladottak: Búza, Tiszavidéki 100 m. 78.5 k. 10.75 ft, 300 m. 78.5 k. 10.90 ft, 100 m. 77.3 k. 10.70 ft, 100 m. 77 k. 10.80 ft, 100 m. 77 k. 10.70 ft, 100 m. 76 k. 10.57 1/2 ft, 100 m. 76 k. 10.67 1/2 ft, 100 m. 76 k. 10.60 ft, 100 m. 75.3 k. 10.60 ft, 100 m. 76 k. 10.55 ft, 1200 m. 74.5 k. 10.67 1/2 ft, 100 m. 75 k. 10.30 ft, 100 m. 74.5 k. 10.45 ft.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde gyenge irányzatban nyílt meg. Az üzlet folyamatosan javult a hangulat nemzetionális papírokra vonatkozólag. Osztrák hitelrészvények 279.20, magyar hitelbank-részvények 325-325.50, osztrák-magyar államvaspálya-részvények emelkedtek 281.62-281.75-re, déli vaspálya-részvények változatlan állottak 103.25-103.62 körül. Helyi bankpapírok bágyadtak. Kereskedelmi bank-részvények 1007-1010-en kóttettek, leszámított bank-részvények 112.40, jelzáloghitelbank-részvények 166.75-167-en. Bányapapírok közül meglehetősen élénk forgalom fejlődött rima-murányi vasmű-részvényekben, mert a berlini kontrenre most már ezt a kiváló papírt is mőködési körébe vonja a bankban adja Bécsben és iten, s ezért lenyomatták 175-re, de újra emelkedtek

175.50-re, salgótarjáni kőszénbánya-részvények költelék 592-593-on, északi kőszénbánya-részvények 160-on, Drasche-tele kőszénbánya-részvények 508-510-en. Ipari értékekben nyugodt a vásár, az irány inkább bágyadtan mondható. Kóttettek: Luiza gőzmalom-részvények 317-en, Schick-tele vasöntő-részvények 244-en, alagut-részvények 167-en. Állampapírok szilárd, csak esélyi forgalom mellett. Kóttettek: 4%-os magyar aranyjárdék 103.95-en, regale-kötvény 97.70-97.75-en. Prémiumkötlet: Osztrák hitelrészvény holnapra 2-2.50 ft, nyolcz napra 5-5.50 ft, egy hónapra 10.50-11.50 ft. Utótdzsde. Az utótdzsden meglehetősen kedvező hangulat mutatkozott nemzetionális papírok iránt. Osztrák hitelrészvények hullámoltak 279.20-279.50, magyar hitelbank-részvények 325.25-325.50, osztrák-magyar államvaspálya-részvények 281.62-281.75, déli vaspálya-részvények 103.25-103.50, rima-murányi vasmű-részvények 175.37-175.50, 4%-os magyar aranyjárdék 103.95-103.97 1/2 körül.

Esti tőzsde.

Az esti tőzsde meglehetősen szilárd hangulatban folyt le a korlátozott forgalom mellett. Osztrák hitelrészvények tartották magukat 279.50-279.90, magyar hitelbank-részvények 325.25-325.50 között. Osztrák államvaspálya-részvények, melyek az utcai magánforgalomban, gyenge párisi jegyzésekre 281.50-re lenyomattak, meglehetősen emelkedtek, déli vaspálya-részvények mozgottak 103.25-103.75 körül, 4%-os magyar aranyjárdék 103.95-104, rima-murányi vasmű-részvények 175.37-175.50.

6 órák záródának: Osztrák hitelrészvények

279.70-279.80, magyar hitelbank-részvények 325.25-325.50, osztrák-magyar államvaspálya-részvények 282.12-282.25, déli vaspálya-részvények 103.25-103.37, rima-murányi vasmű-részvények 175.25-175.50, 4%-os magyar aranyjárdék 103.95-103.97 1/2.

Sertés-kereskedelmi csarnok.

Köbánya, okt. 23. A) Hízott sertés-árak: I. Magyar-elsőrendű: 1. Óreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban) — kr. —. 2. Óreg közep (páronként 300-400 kgr. súlyban) — kr. —. 3. Fialat nehéz (páronként 320 kgr. felüli súlyban) — kr. —. 4. Fialat közep (páronként 250-320 kgr. súlyban) — kr. —. 5. Fialat könnyű (páronként 250 kgr. feletti súlyban) — kr. —. 6. Nehez (páronként 280 kgr. felüli súlyban) — kr. —. 7. Közep (páronként 220-280 kgr. súlyban) — kr. —. 8. Könnyű (páronként 220 kilogramm terjedő súlyban) — kr. —. 9. Nehez (páronként 320 kgr. felüli súlyban) — kr. —. 10. Közep (páronként 250-320 kgr. súlyban) — kr. —. 11. Könnyű (páronként 250 kgr. feletti súlyban) — kr. —. 12. Nehez (páronként 320 kgr. felüli súlyban) — kr. —. 13. Könnyű (páronként 320 kgr. felüli súlyban) — kr. —. 14. Nehez (páronként 220-260 kgr. súlyban) — kr. —. 15. Közep (páronként 220-260 kgr. súlyban) — kr. —. 16. Könnyű (páronként 220 kgr. feletti súlyban) — kr. —.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.35, 6.40, 6.42, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma szűk mértékben mozgott, az irány gyengült, mert a bécsi vásároslak megszűntek. — Kóttettek: Szokványbúza 6-6.50, 6.40, 6.45, 6.48, 6.50, 6.48, 6.47, 6.45, 6.30, 6.33, 6.35, 6.38, 6.40, 6.43, 6.46, 6.47, 6.48, 6.50, 6.53, 6.50, 6.48, 6.47 forintot.

175.50-re, salgótarjáni kőszénbánya-részvények költelék 592-593-on, északi kőszénbánya-részvények 160-on, Drasche-tele kőszénbánya-részvények 508-510-en. Ipari értékekben nyugodt a vásár, az irány inkább bágyadtan mondható. Kóttettek: Luiza gőzmalom-részvények 317-en, Schick-tele vasöntő-részvények 244-en, alagut-részvények 167-en. Állampapírok szilárd, csak esélyi forgalom mellett. Kóttettek: 4%-os magyar aranyjárdék 103.95-en, regale-kötvény 97.70-97.75-en. Prémiumkötlet: Osztrák hitelrészvény holnapra 2-2.50 ft, nyolcz napra 5-5.50 ft, egy hónapra 10.50-11.50 ft. Utótdzsde. Az utótdzsden meglehetősen kedvező hangulat mutatkozott nemzetionális papírok iránt. Osztrák hitelrészvények hullámoltak 279.20-279.50, magyar hitelbank-részvények 325.25-325.50, osztrák-magyar államvaspálya-részvények 281.62-281.75, déli vaspálya-részvények 103.25-103.50, rima-murányi vasmű-részvények 175.37-175.50, 4%-os magyar aranyjárdék 103.95-103.97 1/2 körül.

Esti tőzsde.

Az esti tőzsde meglehetősen szilárd hangulatban folyt le a korlátozott forgalom mellett. Osztrák hitelrészvények tartották magukat 279.50-279.90, magyar hitelbank-részvények 325.25-325.50 között. Osztrák államvaspálya-részvények, melyek az utcai magánforgalomban, gyenge párisi jegyzésekre 281.50-re lenyomattak, meglehetősen emelkedtek, déli vaspálya-részvények mozgottak 103.25-103.75 körül, 4%-os magyar aranyjárdék 103.95-104, rima-murányi vasmű-részvények 175.37-175.50.

6 órák záródának: Osztrák hitelrészvények

279.70-279.80, magyar hitelbank-részvények 325.25-325.50, osztrák-magyar államvaspálya-részvények 282.12-282.25, déli vaspálya-részvények 103.25-103.37, rima-murányi vasmű-részvények 175.25-175.50, 4%-os magyar aranyjárdék 103.95-103.97 1/2.

Sertés-kereskedelmi csarnok.

Köbánya, okt. 23. A) Hízott sertés-árak: I. Magyar-elsőrendű: 1. Óreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban) — kr. —. 2. Óreg közep (páronként 300-400 kgr. súlyban) — kr. —. 3. Fialat nehéz (páronként 320 kgr. felüli súlyban) — kr. —. 4. Fialat közep (páronként 250-320 kgr. súlyban) — kr. —. 5. Fialat könnyű (páronként 250 kgr. feletti súlyban) — kr. —. 6. Nehez (páronként 280 kgr. felüli súlyban) — kr. —. 7. Közep (páronként 220-280 kgr. súlyban) — kr. —. 8. Könnyű (páronként 220 kilogram

